n =91,1%

91,9 %

DESSALEMENT PAR OSMOSE INVERSE

= 94,9 % = 96 % \ —
n ° n Y AVEC SYSTEME DE RECUPERATION DIRECTE
Ap=15m DE L’ENERGIE DU CENCENTRAT (Echangeur de Pression)
M N\ M - BILAN DES PRESSIONS-DEBITS-RENDEMENTS -
3
. - 3 1042 M /h
Reésevoir 417Im°/n 70.2 bar 3
Eel e e 1,3 bar| 73,7 bar , Modules d’osmose inverse 417 M/h
\ 1 bar
-
— perméat
o _ 3 - (|
Puits Cotier n=284 %:)3 1042 M /h 71 bar caractéristiques osmoseur =
. z - membranes . composite spiralee
S gne dare . 2x521m°p 1.2 bar et 0 o 68,3|bar
aligne dar I‘e - Pression nette d’aliment: : 69,2 bar 3
moteurs en téte 35 m - minéralisation produite : < 500 mg/l | 625 1M /h
= 82 (y - facteur de conversion : 40 %
o microfiltration : = 0. gontre—prebssion s_uSE pe-rméat: 1 bar
n=76% s e 66 bar | fermmms 67 8fbar
7 X 149 m /h des cartouches : 1,5 bar | |
3 =00980633bar| = 2« < b“—mrt- LD = 7 R - SRR B
/ a3om 1 m CE = 0,0980633 bar T—— N /|istriouteur
Formules : Pa (Puissance absorbée) 3 eau de m]ér » . qorg(e)r};r(z:itentrét
625 M°/h *[__X_ VAR
-~ 3 e p l 3
Pa(KW) = Débit (m®/ h) x pression(mC.E.) x Densité 1 bar, B Eem 1 625m/h
367,12 X 1p X 1 X 7m 1 22 kV 0 bar
- avec np ,Nw, Nm, N respectivement rendements, de la pompe, comptage
de la transmission, du moteur, de la turbine ; ) ) .
- densités : 1,03 pour eau de mer, 1,04 pour concentrat. Réseau électrique :22 kV / 5.5 kV 55KV /0.4 kV

Bilan des puissances absorbées : (calculs a partir des débits, pressions, rendements, densités)
° Puissances absorbées aux bornes des moteurs éectriques des:

- 7 pompes d’' eau de mer (Pi 22 kW — 4 poles)-(Basse tension 0,4 KV) : 138 kW

267 kKW

- 2 pompes basses pression (Pi 75 kW — 4 poles)-(Basse tension 0,4 KV) : 129 kW

- 1 pompe haute pression (Pi 1120 kW — 2pdles)-(Moyenne tension 5,5 KV) : 1032 kW

- 1 pompe de surpression (Pi 132 kW — 4 pdles)-(Basse tension 0,4 KV) : 113 kW

- Puissance absorbée par les utilisateurs divers : 50 kW
° Puissance totale absorbée aux bornes des utilisateurs : 1462 kW (138 + 129+ 1032 + 113+ 50)
° Puissance active mesurée au compteur : 1520 kW

Puissance active au primaire du
transformateur 5,5 KV / 0,4 KV
ayant un rendement de 98,6 % 1032 kW
avec 2% pertes en ligne : 445 kW (430 : 0,986 x 0,98)
Pour le réseau MT 225KV /5,5 KV :

1520 kW (& comparer aux 1462 kW calculés & partir des mesures physiques)
D’ol pour une production de 417 m*h (soit 10 000 m* par jour)
I'énergie facturée a I'exploitant sera

de 1520/ 417 = 3,65 kWh par m® produit

430 kW
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